Vyusténim diskuse by méla byt mimo jiné motivace pro zadani kli-
¢ovych uloh.

Motivace ulohy 1: ,Kde by mél Filip stat, abychom nejlépe uméli zjis-
tit jeho strelecky uhel?*

Motivace ulohy 2: ,,Kde by mél Filip stat, aby byl jeho strelecky thel
o nejvetsic”

4 Uloha1,Ty&“
»Ur¢i stielecky thel (velikost uhlu PTL),
stoji-li fotbalista na hranici velkého
vapna na urovni brankové tyce.
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Rychlejsim zakim je mozné zadat ulohu 2. V pribéhu realizace se ¢lenové tymu nakonec rozhodli zadavat tlohy 1

a 2 najednou."

W p-PL=7.3 L v

VR =16.5

@

T RR' =40.3

R

Z4ci pracuji samostatné ve dvojicich s pomoci pracovnich listti.
Utitel pribézné kontroluje praci dvojic.
Resent:

tga ZE —>a=2387"=23°52

)

Z4ci mohou zvolit i funkci kotangens.

Pozn.: Zaci by mohli chybovat ve volbé goniometrické funkce a v za-
okrouhlovani pfi pfevodu na stupné a minuty v Sedesatkové sousta-
vé. Zde je prilezitost (pokud to neni béznou soucasti vyuky) ukazat
princip zaokrouhlovani, pokud jde o zaokrouhleni ,,od ptlky* a ni-
koli ,od pétky*, coz by mohla byt tzv. formalni znalost.

5 Uloha 2 ,,Branka“
,Urci strelecky thel (velikost thlu SUL,
resp. PUS), stoji-li Filip na hranici
pokutového tizemi uprostred brany.*

Utitel prabézné kontroluje praci dvojic. MiiZe vyuzit analogii s tlo-
hou o ,,staflich’, resp. o ,stfese” z predeslych hodin.
Zaci pracuji samostatné ve dvojicich.
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